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M O Ç Ã O Nº. 220

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. Nos 
orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas escolas 
e empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e região, das 
oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa qualidade de 
vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa gente, 
dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e dispensam maiores 
apresentações e comentários.

Esta moção é muito especial para mim e para todos os 
botucatuenses, tendo como propósito principal retratar, felicitar e agradecer 
uma indústria genuinamente botucatuense, uma de nossas principais 
indústrias: a Tecnaut Indústria e Comércio de Metais Ltda., que acabou de 
completar 30 anos de existência, uma empresa da qual muito nos orgulhamos, 
que faz parte da nossa cultura e história, contribuindo fortemente para a 
geração de empregos e para o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu.  

Inaugurada no dia 10 de novembro de 1993, a Tecnaut iniciou suas 
atividades com o objetivo de atender as indústrias náuticas. Em meados de 
1997, com a diversificação de seus produtos e a busca de novos mercados, 
mudou seu foco de atuação, tornando-se uma indústria metalúrgica voltada 
para fabricação de peças e montagens de kits para veículos automotores, 
como tratores, colheitadeiras e equipamentos para construções (linha amarela).

Com expertise em diversos processos industriais, realizando 
serviços técnicos e especializados de corte a laser e plasma, usinagem, células 
de pequenos lotes, estamparia, solda, pré-tratamento e pintura KTL de 
superfícies, pintura eletrostática, montagem e expedição, a Tecnaut mantém 
um sistema de gestão integrado bastante robusto, sendo certificada pela 
Norma ISO 9.001 desde março de 2002, tendo entre seus diferenciais a busca 
e o aperfeiçoamento contínuos de seu sistema de produção e qualidade por 
meio de treinamentos e conscientização de seus colaboradores, atendendo 
rigorosamente os requisitos dos clientes, sustentados pelos seus objetivos da 
qualidade, contando ainda com dois laboratórios próprios: um de solda, para a 
realização de ensaios Macrográficos, Visual e Líquido Penetrante (buscando a 
qualidade  absoluta deste processo), e outro químico, para a realização dos 
ensaios de Salt Spray, Aderência, Meck, Camada, Brilho/Cor e Aparência.

A plena Satisfação dos clientes, a proteção do meio ambiente e a 
melhoria contínua são requisitos do direcionamento estratégico da empresa, 
que tem como missão principal: “Atuar de forma segura e rentável na 
transformação da matéria prima no mercado nacional, fornecendo produtos e 
serviços com qualidade, gerando valor agregado aos clientes, fornecedores, 
comunidade, colaboradores e acionistas”. 
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A contribuição para o desenvolvimento econômico de Botucatu é 
gigantesca, afinal a Tecnaut é uma das maiores empregadoras da cidade, 
gerando emprego e renda para cerca de 500 colaboradores diretos, sendo 
decisiva ainda para muitos outros empregos indiretos, prestadores de serviços 
e fornecedores locais.

Atuando num mercado bastante competitivo e regulamentado, do 
tipo “B2B” (B to B) - modelo de negócio de empresa-fornecedora para 
empresa-cliente, a Tecnaut leva o nome de Botucatu para todo o país, tendo 
entre seus clientes grandes montadoras e grandes indústrias, de variadas 
linhas de atuação e segmento fabril. 

Outro destaque são os apoios e cuidados sociais e ambientais que a 
empresa faz para várias entidades, apoiando muitos projetos e causas sociais 
de nossa cidade e região, dando sua contribuição genuína para ações 
importantes que ajudam muitas pessoas. 

Não podemos deixar de mencionar nossa alegria e agradecimentos 
eternos com a decisão tomada pela empresa, de continuar investindo em 
nossa cidade, através da nova fábrica que a empresa está construindo em 
Botucatu, no Distrito Industrial IV. Trata-se de uma ampla e moderna fábrica, 
com quase 64.000 metros quadrados de área total, com 22.714 metros 
quadrados de área construída, com previsão de conclusão até o final do ano de 
2025, gerando ainda mais emprego e renda para as pessoas e 
desenvolvimento econômico e social para nossa cidade. 

São 30 anos de muitos desafios e superações, de coragem e 
determinação, de uma trajetória marcada por conquistas e crescimento, 
sempre mantendo as relações éticas de responsabilidade socioambiental junto 
à comunidade e demais públicos de relacionamento, sendo ainda uma 
empresa muito admirada em toda nossa cidade e região. 

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós 
somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um 
ato, mas sim um hábito. ” Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é 
dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou 
profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de 
Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de 
nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.

Diante do exposto, apresentamos à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à empresa TECNAUT Indústria e 
Comércio de Metais Ltda., na pessoa de seus Diretores-Proprietários, Sr. 
CARLOS ROBERTO DE CASTRO e Sr. LAÉRCIO DE FREITAS CAPELLO, 
extensiva à toda equipe de colaboradores e parceiros de negócios, 
cumprimentando-os pelos resultados alcançados e pela excelência dos 
serviços prestados nestes 30 anos em nosso município, sobretudo por toda 
contribuição econômica e social para a nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=A7DTJY12Y87MRHV1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: A7DT-JY12-Y87M-RHV1
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